
Referat af bestyrelsesmøde i Ejerforeningen Åparken 6  
torsdag den 30. marts 2023

Til stede: Lisa Nielsen, Hans Jørgen Jensen, Per Dahl, Camilla Salomonsen
Afbud: Christian Gehlert 

Dagsorden:
1. Referat fra møde den 20. februar 2023
2. Nyt administrationsfirma?
3. Generalforsamling: Budget 2023 og beretning, dørtelefoner
4. Ny affaldsordning 
5. Ladestandere og grundejerforening
6. Eventuelt

1. Referat  
Referat fra møde den 20. februar 2023. Ingen kommentarer. Godkendt. 

2. Nyt administrationsfirma?  
Vi diskuterede vores utilfredstillende samarbejde med Newsec i forbindelse med 
vinduesprojektet. Konsekvensen bliver, at vi opsiger samarbejdet med Newsec. En 
anden og væsentlig årsag til at skifte administrationsfirma er den høje pris. Der er flere 
tilbud fra andre ejendomsadministrations firmaer. Tilbuddet fra “Vores Forening” på ialt 
kr. 36.600 ser mest interessant ud. Det koster kr. 5.000 for at overføre os fra Newsec. Da 
Newsec kender ejendommen og grundejerforeningen vil det være en fordel, at bruge 
dem i visse situationer.  

3. Forberedelse af generalforsamlingen 2023 
Henrik har allerede indkaldt til generalforsamlingen med en standard dagsorden. Vi 
håber, at han kan nå et sende en mere udspecificeret dagsorden ud med vores forslag.  
 
Camilla og Hans Jørgen havde budgetmøde med Henrik den 16. marts. Vi gennemgik 
resultatopgørelsen og Henrik udkast til budget, hvor der regnet med en stigning på 10%. 
Vi vil foreslå generalforsamlingen, at beløbet til fællesudgifter til ejerforeningen ikke 
sættes op i perioden frem til næste generalforsamling. Konsekvensen af vores forslag vil 
være et underskud i 2023 med mindre vi finder besparelser.  Det kan f.eks. være på færre 
administrations udgifter (-29.034), mindre el-forbrug (- 12.000), øvrig administration  (- 
8.600). Vi kan også i 2023 tåle et underskud. Vores egenkapital er på  kr. 248.741. 
 
Vi overvejer, at få en energikonsulent til at gennemgå vores el-forbrug - centralsug, 
udluftningsanlæg osv. Vi besluttede, at bruge kr. 8.000 på flytte tlf. i  elevatoren fra et 
dyrt fastnet- til et billigere mobilabonnement. 
 
Udkastet til årsberetning sendes ud. 
 



Nye dørtelefoner 
Vores nuværende anlæg er slidt. Der er indhentet forskellige tilbud. Mest interessant er 
umiddelbart tilbuddet fra “Din elektriker”. Tilbuddet er på kr. 28.600 og kr. 57.800, hvis 
betjeningspanelet ved døren skal fræses ind i muren. Det blev besluttet, at få 
generalforssamlingen til at bemyndige bestyrelsen til at indkøbe nye dørtelefoner. Den 
forventede pris er kr. 60.000 (ekskl. moms), der finansieres af vedligeholdelsesfonden. 
 
Den nye bestyrelse 
Alle nuværende bestyrelsesmedlemmer modtager valg. Vi diskuterede, at det ville være 
hensigtsmæssige, at vores repræsentant i grundejerforeningen var et medlem fra selve 
bestyrelsen. 

4. Ny affaldsordning 
Kommunen har sendt en oversigt over vores affaldsløsning fra efteråret. Vi får alt 9 
containere -dvs. at der kommer til at stå 3 containere ved alle gavlene af cykelskuret. 
Den samlede nye pris: kr. 58.560 . + boligbidrag: kr. 25.000 
Udgifterne i 2022 var på kr. 85.062.  
 
Viceværten, Per og Hans Jørgen har haft en møde med kommunen om vores 
affaldssystem. Vi diskuterede 3 muligheder for løsning på mobil-sug problemet og den 
ekstra affaldssortering, der kommer i slutningen af 2023. 
1. Reparation af mobilsug: Op til kr. 135.000 + moms. Finansiering af 
vedligholdelsefond. 
Tømning: Tank (restaffald) med mobilsug og 9 løse containere til 1 x glas og metal / 3 x 
madaffald  / 2 x papir og pap / 3 x plast og kartoner. Pris kr. 84.840. 
2. Tilslutning til offenligt anlæg ved Teglgården (uvist hvor, men måske på hjørnet 
tættest på os): Tømning: kr. 72.180. Etablering: kr. 0.  
3. Cube (restaffald) og 9 løse containere til 1 x glas og metal / 3 x madaffald / 2 x papir 
og pap / 3 x plast og kartoner. Pris kr. 61.810. Etablering? Der kommer udgifter til evt. 
rydning af hæk og lægning af fliser + mere eller mindre bortskaffelse af mobil-sug anlæg 
incl. skakt. Finansiering af vedligholdelsefond. 
 
Kommunen vil helst, at vi tilslutter os et evt. kommende offentligt system ved Trælasten. 
Det vil være uden etableringsudgifter og med laveste løbende omkostninger. Indtil der er 
en afklaring (og dermed et beslutningsgrundlag) kan vi enten holde vores mobil-sug 
kørende eller få opstillet en såkaldt Cube til restaffald. Der blev diskuteret forskellige 
placeringer, men iflg. reglerne skal  tømning kunne foregå ude fra vejen. Vi foreslår 
generalforsamlingen, at bestyrelsen undersøger alle løsninger og udgifterne finansieres 
af vedligeholdelsesfonden, så vi undgår at stå uden et affaldssystem. 

5. Ladestandere og Grundejerforeningen 
Vi besluttede at foreslå, at generalforsamlingen bemyndiger bestyrelsen til at etablere 
ladestandere i samarbejde med Grundejerforeningen i Åparken og de andre 
ejerforeninger. Det forventes, at ejerforeningen max. kommer til at betale kr. 40.000 
(ekskl. moms). Alt finansieres af vedligeholdelsesfonden.  



 
Imellemtiden var forslaget om etablering af ladestandere blevet afvist af 
ejerforeningerne i blok 2 og 4. Grundejerforeningens formand mener, at vi ved at 
stemme forslaget igennem risikerer, at aftalen om den fleksible parkering opsiges. Vi 
diskuterede mange ting - fra formålet med Grundejerforeningen til, at vi havde svært ved 
at forstå afvisningen af forslaget. Det blev besluttet, dels at Hans Jørgen snakker med 
ejerforeningen i nr. 8 om forslaget. Og dels at Lisa ville skrive til Grundejerforeningen 
med forslaget om at etablere ladestandere, så vi selv (i hvertfald Christian) får mulighed 
for at fremlægge forslaget, diskutere og tilpasse vores forslag på Grundejerforeningens 
generalforsamling den 1. maj.  
 
Vi ønsker informationer om der er indgået skriftlige aftaler om reetablering af vores veje 
i forbindelse med byggerierne. Eksisterer der en plan for, hvordan pengene i vejfonden 
skal bruges? Har det været diskuteret en nedsættelse af kontingentet? 

6. Eventuelt 
Intet.

Referat Hans Jørgen Jensen

 
 
 
 


